

## Праздник «Прощание с Азбукой»



18 февраля 2022 г. в 1и и 1б классах прошёл праздник «Прощание с Азбукой». Он был посвящён первой школьной победе первоклассников, которую они одержали благодаря старанию, трудолюбию и желанию учиться. Ребята выучили все буквы русского алфавита, научились читать и писать.

Страницы «Азбуки» учили ребят не только грамоте, но и быть дружными, воспитанными учениками, поэтому на празднике звучали стихи, частушки и песни, показывались сценки о буквах и Азбуке.



В гости приходила Азбука и Сорока. Они развеселили ребят, играли с ними, пели песни, проверили, как ребята знают буквы алфавита, названия сказок.



На празднике присутствовали родители и гости. Родители были рады успехам своих детей, поздравили их и подарили книги, которые помогут узнать много нового и интересного и вкусный торт.

Заместитель директора по воспитательной работе Л.В. Слипец

